ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia:

Por que alguns animais marinhos comem lixo?


Cientistas do mundo inteiro tentam encontrar meios de reduzir o grave problema que é a poluição marinha e de proteger os animais que vivem nos oceanos. Um caminho importante é conscientizar as pessoas a darem o destino adequado ao lixo que produzem. 


O ideal é que tudo aquilo que não serve mais seja separado por categoria – plástico, papel, vidro, metal e matéria orgânica – e destinado ao recolhimento por parte das empresas de limpeza urbana. Evitar o uso de sacolas plásticas também pode ajudar.

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_232.pdf>. (Fragmento).

Questão 1 – Releia:
“[...] meios de reduzir o grave problema que é a poluição marinha [...]”

Cite um verbo no infinitivo com o mesmo sentido do que foi empregado nesse trecho:

______________________________________________________________________________

Questão 2 – Sublinhe o verbo no infinitivo a seguir:
“[...] proteger os animais que vivem nos oceanos.”

Questão 3 – Em “Um caminho importante é conscientizar as pessoas [...]”, o verbo no infinitivo exigiu complemento sem preposição. Nesse caso, ele classifica-se como:
(     ) intransitivo. 

(     ) transitivo direto. 

(     ) transitivo indireto. 

Questão 4 – No segmento “[...] a darem o destino adequado ao lixo que produzem.”, o verbo no infinitivo destacado é:
(     ) impessoal. 

(     ) pessoal flexionado. 

(     ) pessoal não flexionado. 
Questão 5 – Na passagem “Evitar o uso de sacolas plásticas também pode ajudar.”, há verbos no infinitivo. Identifique-os:

______________________________________________________________________________
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